

潍坊又添一个“省级”商会

福建商会成立, 600 余家会员“入团”, 为潍坊第 6 个“省级”商会



本报 6 月 28 日讯(记者 周锦江)28 日, 潍坊市福建商会正式成立, 成为潍坊第 6 个“省级”商会。据介绍, 福建商会现已发展会员单位 600 余家, 各会员单位在潍坊涉足房地产、机械、木材、茶叶等多个行业领域。闽商在潍企业产值达 360 多个亿。

28 日, 潍坊福建商会成立, 德润企业集团董事长骆刚高票当选会长。据了解, 潍坊已有浙江商会、江西商会等 5 个“省级”商会。

据介绍, 在潍坊的福建人已逾 4 万人。福建商会现发展会员企业 600 余家, 分布在全市各个地区, 会员企业来自福州、莆田、宁德、泉州、福清、厦门、漳州等地, 都是在本行业内具有较大规模经营实力和影响力的代表性企业, 涉足房地产、机械、医疗、钢铁、物流、化工、建材、石油、珠宝、茶叶、水产、食品加工、健身器材、金融业、

证券等 100 多个行业。据统计, 闽商在潍企业产值已达 360 多个亿。

说起福建商人在潍坊的影响, 很多人可能没有一个直观的印象, 但是说到玫瑰园、品得富茶业品牌、恒安纸业、沙县小吃, 估计就很少有潍坊人不知道了。据介绍, 福建商人来潍发展至今, 不仅在数量上已经达到了数万人, 在资本积累上也达到了相当强的实力。据商会筹备委员会初步统计, 仅企业产值过百亿的拟定会员, 已有数十位。

福建商会负责人告诉记者, 随着潍坊经济的快速发展, 在潍的福建商人, 必须要有一个商会作为在潍经营的依靠。商会是一个家, 不仅为在潍的福建商人提供经营上的帮助, 也会引导和提倡福建商人诚信、平等的商业道德理念。

会长骆刚上任当天提出“生态商会、民主商会”的商会运营理念。吴志雄秘书长进一步解释说, 商会就是一棵大树的树干, 而在潍福建商人就是树上的每一片树叶, 树干为树叶输送财力和支持, 而树叶与树干分享资源和信息, 互相依存、共同成长。所谓民主商会, 就是商会成员彼此平等。包括会长的民主投票选举, 到会员的自由加入和退出, 都体现着民主平等的概念。



商会成立, 德润集团设立 5000 万元慈善基金, 敬养孤寡老人。

【会长档案】

骆刚——福建省泉州惠安人, 1974 年出生, 毕业于厦门大学。现任德润企业集团董事长、潍坊福建商会筹备委员会会长、香港惠安同乡会董事、北京泉州商会副会长、政协潍坊市委员会委员, 并入选潍坊奎文区十大杰出青年。

赚钱不忘回馈社会

5000 万基金敬养孤寡老人

本报 6 月 28 日讯(记者 周锦江)28 日, 在潍坊福建商会成立大会上, “德润慈善敬养基金”揭牌, 成为一项夺人眼球的重要议程。据了解, 该项基金由德润企业出资 5000 万元成立, 主要用于孤寡老人的敬养工作。

福建商人认为, “贝”加“才”方称为财, 不只要有执着的经商理念, 还要具有诚信的品德和坦荡的胸怀, 才配拥有令人羡慕的财富。除了

赚钱, 对社会应该给予相应的回馈也成为闽商的一个共识。

德润企业响应市委、市政府的工作号召, 发展慈善事业, 出资 5000 万元成立了“德润企业慈善敬养基金”, 将这笔善款投入到潍坊孤寡老人敬养慈善事业中。

商会负责人告诉记者, 很多福建人, 在潍坊生活的地方, 远长于福建老家, 很多人创业成功之后, 举家来潍, 一方面家族式打理自家生意;

一方面也在生活上相互照顾。远离故乡在外创业, 对于家中老人有着更多的牵挂和亏欠, 这也是慈善基金主要用于孤寡老人的初衷之一。

福建商会秘书长吴志雄说, 对于扎根在此的福建商人, 潍坊早已等同于故乡。比如他的家族, 除了祖父母辈已经全部搬至山东, 在潍坊缴税、消费、生活, 出于对“故乡”的爱, 也要力所能及地对其进行回报。